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У збірнику подано тези доповідей восьмої міжнародної науково-технічної конференції “Сучасні 
напрями розвитку інформаційно-комунікаційних технологій та засобів управління”. Розглянуто пи-
тання за такими напрямами: теоретичні та прикладні аспекти систем прийняття рішень, оптимізації та 
управління системами і процесами; комп’ютерні методи і засоби інформаційно-комунікаційних тех-
нологій та управління; методи швидкої та достовірної обробки даних в комп’ютерних системах та 
мережах; екологічна безпека та профілактика надзвичайних ситуацій; сучасні інформаційно-
вимірювальні системи, інформаційні технології у машинобудуванні. 

 

Затверджено до друку на розширеному засіданні вченої ради ДП «Харківський НДІ 
технології машинобудування», протокол № 4 від 18 квітня 2018 року. 
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7. РОЗРОБКА МАТЕМАТИЧНОЇ МОДЕЛІ ВИЗНАЧЕННЯ ЗМІНИ 
КОЛОРИМЕТРИЧНИХ ПАРАМЕТРІВ ВОДНОГО СЕРЕДОВИЩА  

д.т.н. проф. Висоцька О.В., ХНУРЕ, Харків 
В роботі розглядається розвиток математичної моделі визначення параметрів ток-

сичності водних біооб’єктів із застосуванням математичного апарату динамічного моде-
лювання для формалізованого опису поведінки біологічних систем, які, з метою елімі-
нації визначених загроз біобезпеці, дозволяють моделювати динаміку досліджуваних 
систем на основі фактичного матеріалу, що не відбиває послідовності зміни станів у 
реальному часі, та якісно або кількісно описати механізми, які визначають цю динаміку. 

 
8. ЗАСТОСУВАННЯ МЕРЕЖНИХ ОВЕРЛЕЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ ПРИ 

ПОБУДОВІ ТЕРМІНАЛЬНИХ МЕРЕЖ НА БАЗІ ТОНКИХ КЛІЄНТІВ 
к.т.н. Ткачов В.М., Дух Я.В., Мітін Д.Є., ХНУРЕ, Харків 
У доповіді під термінальним режимом мається на увазі, що у тонкого клієнта є 

тільки «фрейми» – зображення результату обробки інформації. Всі операції по її об-
робці і зберіганню здійснюють сервери додатків. Доступ тонких клієнтів до додатків 
здійснюється через термінальний сервер з використанням протоколів термінального 
доступу. Завдання доступу до сервера терміналів віддаленим тонким клієнтам, які не 
підключені до термінальної мережі, пропонується вирішувати за допомогою мереж-
них оверлейних технологій: необхідно налаштувати доступ за допомогою PPTP в ізо-
льовану мережу VPN-клієнтів; налаштувати TMG\ISA. В TMG зовнішньої мережею 
буде мережа, куди підключається тонкий клієнт. Внутрішньою мережею буде мережа 
з сервером терміналів. На сервері терміналів встановлюється TMG\ISA клієнт, для 
того щоб можна було прив'язати правила до користувачів. У доповіді наведено прик-
лади конфігурації PPTP, TMG\ISA і сервера терміналів для реалізації вищевказаних 
підходів комутації тонких клієнтів. 

 
9. ОСОБЛИВОСТІ ФУНКЦІОНУВАННЯ БЕЗПРОВІДНОЇ МЕРЕЖІ НА БАЗІ 

СТАНДАРТУ IEEE 802.11ad 
Войтенко В.І., Дзюбенко В.Ф., к.т.н. Ткачов В.М., ХНУРЕ, Харків 
У доповіді наводяться особливості стандарту IEEE 802.11ad (зокрема: викорис-

тання смуги пропускання 60 ГГц, ширини каналу – 2160 МГц). Розглянуто обмежую-
чий фактор дальності дії через резонанс хвиль такої довжини з молекулами кисню. 
Даються рекомендації щодо проектування безпровідних мереж на базі такого станда-
рту в умовах радіопоглинання різними завадами. Розглянуто варіанти функціонування 
пристроїв на випадок розриву з'єднання: механізм плавного перемикання на 5 або 2,4 
ГГц: при збільшенні відстані між базовим пристроєм (маршрутизатором) і клієнтсь-
ким пристроєм з'єднання не розривається - відбувається зниження швидкості. Наво-
дяться особливості антенних пристроїв: для роботи на коротких хвилях використову-
ються компактні антени. Пропонуються схеми побудови безшовного роумінгу на базі 
сукупності маршрутизаторів, що підтримують стандарти IEEE 802.11n, IEEE 802.11ac, 
IEEE 802.11ad. 

 
10. РОЗРОБКА ІГРОВОГО ДОДАТКУ НА ОСНОВІ НЕЙРОННИХ МЕРЕЖ 
к.т.н. Барковська О.Ю., Гусятін М.В., Солтан Д.Д., ХНУРЕ, Харків 
Кількість ігрових додатків для розвитку дітей дошкільного віку безупинно рос-

те. Області, які охоплюють подібні додатки, різні — від арифметики, іноземних мов, 
унікальних анімованих атласів зоряного неба до вивчення підводного миру. У роботі 
пропонується використовувати навчання за методикою Домана в онлайн режимі, 
озвучуючи картки голосом одного з батьків, наприклад, мами, що дозволить поліпши-
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